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Відеовідгук нашого бізнес-користувача

"Мені подобається FineReader, бо він дозволяє дуже швидко та легко як редагувати документи у форматі PDF, так і переглядати їх. Що мені подобається найбільше, це функція порівняння документів. FineReader є ідеальніим рішенням для мого бізнесу."

Ray M.

Президент
Government Relations

Прочитайте повний відгук на Capterra










  



         










Відеовідгук нашого бізнес-користувача

«Я працюю системним адміністратором у юридичній галузі та оцінюю ABBYY FineReader PDF на п’ять із п’яти. Програмне забезпечення фантастичне. Дуже швидке. Дуже точне, ми в повному захваті».

Kevin H.

Системний адміністратор

Прочитайте повний відгук на GetApp
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         FineReader PDF інтегрує відскановані документи в цифрові робочі процеси та полегшує оцифровування, конвертування, отримання, редагування, захист, спільний доступ та спільну роботу над усіма видами документів на цифровому робочому місці.
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«Фантастичний інструмент для OCR та конвертації документів» 
         Чудова ціна, легкість у використанні. Точність розпізнаного тексту (наприклад, з PDF до Word) чудова – навіть приголомшлива іноді, коли бачиш якість того, що на вході. Інструмент порівняння особливо корисний, щоб побачити, як саме хтось міг змінити документ, що був надісланий, а потому надрукований чи сканований у PDF.

Jeremy B Директор, малий бізнес
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«FineReader 15 практично не має конкурентів» 
         Має надприродну здібність точно визначати складові документа та розпізнавати текст, визначати нетекстові елементи та оформлення. І робить це однаково точно багатьма мовами. На мою думку, неперевершений продукт.

Eli W Президент, малий бізнес
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«Саме те, що мені було потрібно для коледжу» 
         Можливість сканувати документи та виконувати пошук у тексті завжди була безцінною для мене як студента. Я міг відсканувати мій «розбірний» підручник та використовувати його як електронну книгу, відшукуючи визначення і таке інше на моєму комп’ютері. Можливості створювати та редагувати PDF файли, знімати скріншоти для відтворення потрібної графіки і такого іншого були надзвичайно корисними!


 Користувач зі сфери e-learning
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“Робить мою роботу легшою” 
         ABBYY оцифровує документи та зображення, та надає мені можливість зберігати їх у різних форматах зі збереженням структури цих документів та зображень.

Liliana AПрограміст, державна адміністрація
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«Добре працює для відтворення тексту зі сканованих документів» 
         Найкращим у ABBYY FineReader є те, що імпортуючи сканований документ до OCR, ти можеш бачити сканування на власні очі. Виглядає дуже здорово!

Carol G Адміністратор медичної реєстратури
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